
 

Ata da Reunião Extraordinária do Conselho Fiscal  

 

1. Data, Hora e Local A reunião foi realizada em 22 de abril de 2025, às 10:00h, por 
meio de videoconferência.  

2. Convocação e Presença A reunião foi convocada e instalada conforme os 
termos do Estatuto da Entidade. Estiveram presentes os membros e suplentes do 
Conselho Fiscal: Sra. Daniela Pfeiffer, Sr. Nelson Andrade e Sr. Rogério Rodrigues. 
Também participaram como convidados: Sr. Anders Pettersson, Presidente da 
CBDN, Sra. Rosângela Horvat, Gerente Financeira da CBDN, e Sr. Gustavo Haidar, 
COO & Superintendente Técnico da CBDN. Sra. Angela Aparecida Seixas justificou 
anteriormente a ausência. 

3. Mesa A mesa foi composta por Sra. Daniela Pfeiffer, membro do Conselho Fiscal, 
e pelo Sr. Gustavo Haidar, que atuou como secretário da reunião.  

 

4. Ordem do Dia e Deliberações Os itens da pauta foram deliberados por 
unanimidade, conforme descrito a seguir 

 

A reunião foi iniciada pela Sra. Daniela Pfeiffer, que informou ter ocorrido uma 
reunião prévia no dia 20 de março de 2025 para tratar das demonstrações 
financeiras de 2024, com apresentação realizada pela Sra. Rosângela Horvat e pelo 
Sr. Anders Pettersson. Foi ressaltado o momento próspero vivenciado pela CBDN, 
com destaque para as possibilidades concretas de conquistas de medalhas e a 
crescente visibilidade da entidade, que está em excelente fase. 

Foi apresentado o comparativo entre o orçado e o realizado, e pontuado que este é 
o momento oportuno para aprovação das contas do exercício de 2024. 

Daniela também mencionou que o relatório da BDO foi enviado na semana anterior, 
e que a auditoria BDO aprovou as demonstrações financeiras. Em relação aos 
apontamentos feitos pela Sra. Angela Seixas por email, a Sra. Daniela Pfeiffer 
comentou tratar-se de questionamentos normais e que foram respondidos, e que, 
em sua visão, as demonstrações estão aptas para aprovação pelo Conselho de 
Administração e Assembleia. 

Em seguida, o presidente Anders Pettersson apresentou brevemente o relatório da 
presidência, destacando o aumento no número de jovens atletas e a possibilidade 



de atingir um recorde de participação e resultados nos Jogos Olímpicos e 
Paralímpicos de inverno de 2026. 

O Sr. Nelson Andrade fez comentários sobre o relatório apresentado, afirmando que 
está alinhado com o padrão dos últimos anos e que há consistência financeira 
dentro dos parâmetros da CBDN. 

O Conselho Fiscal recomendou, por unanimidade, aprovação das contas de 2024 
da CBDN. 

A gerente financeira Rosângela Horvat explicou o modelo de aprovação das 
demonstrações financeiras, que será realizado por meio da plataforma Autentique. 

 

Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada. 

 

 

São Paulo, 22 de abril de 2025 
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